



## О посещении детского оздоровительного лагеря

Сотрудниками Тутаевского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ярославской области совместно с сотрудниками Тутаевской межрайонной прокуратуры в рамках проведения мероприятий по правовому просвещению среди несовершеннолетних проведена профилактическая беседа с детьми, отдыхающими в одном из детских лагерей, расположенных на территории Тутаевского муниципального района Ярославской области.

До детей доведены основные правила безопасности при общении в социальных сетях, они были проинформированы о работе круглосуточных телефонных линий в регионе, в том числе, телефона доверия следственного управления "Ребенок в опасности". Особое внимание уделено фактам безвестного исчезновения детей и профилактике подобных ситуаций.

## Изображения



23 Августа 2019

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1384015>